Viking

Rasenméher /Benzin/ MB 3 R
Stiickliste (1/7): A - Lenker

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
6105 703 1242 | Benennung: Lenkeroberteil 1 1
6118 182 1302 | Benennung: Gehause links 2 1
6118 182 1301 | Benennung: * Gehause links 2 1
Bis. Masch. Nr.: 40 555 962
TI: (03.1996)
6105 182 1300 | Benennung: Gehause rechts 3 1
6118 182 1305 | Benennung: * Gehause rechts 3 1
Bis. Masch. Nr.: 35 905 821
TI: (11.1996)
6103 760 1510 | Benennung: Schalthebel 4 1
6118 180 1100 | Benennung: Gaszug 5 1
6105 760 3805 | Benennung: Seilfiihrung 6 1
6105 703 5200 | Benennung: * Seilfihrung 6 1
Bis. Masch. Nr.: 43 712 580
TI: (28.1999)
6103 703 5200 | Benennung: * Seilfiihrung 6 1
Bis. Masch. Nr.: 35 939 754
TI: (15.1997)
6103 706 6605 | Benennung: Flhrung rechts 7 1
6105 760 1810 | Benennung: Drehgriff 9 3
6105 703 6605 | Benennung: * Drehgriff 9 3
Bis. Masch. Nr.: 43 712 580
TI: (28.1999)
6105 703 6605 | Benennung: * Drehgriff 9 1
Bis. Masch. Nr.: 37 508 257
TI: (03.1998)
6105 703 1240 | Benennung: Lenkerunterteil 10 1
6105 703 3710 | Benennung: Flachrundschraube M8x55 13 2
9027 068 1950 | Benennung: * Flachrundschraube M8x50 13 2
Bis. Masch. Nr.: 43 712 580
TI: (28.1999)
9104 007 4270 | Benennung: Schneidschraube P5x16 14 4
9027 068 1880 | Benennung: Schraube M8x35 15 4
9291 020 0180 | Benennung: Scheibe 8,4 16 4
9212 260 1100 | Benennung: Sechskantmutter M8 17 4
6100 703 3100 | Benennung: Kabelclip 18 1
0000 989 8100 | Benennung: Griffstlick 19 1
6105 700 7540 | Benennung: Seilzug 20 1
6118 760 1500 | Benennung: * Schalthebel 100 1
Bis. Masch. Nr.: 35 905 821
TI: (11.1996)
6100 708 7700 | Benennung: * Starlockring 101 1
Bis. Masch. Nr.: 35 905 821
TI: (11.1996)
6118 700 7500 |Benennung: * Seilzug 102 1
Bis. Masch. Nr.: 35 905 821
TI: (11.1996)
6118 703 7200 | Benennung: * Klemmstlck 103 1
Bis. Masch. Nr.: 48 526 803
Tl: (01.2001)
6103 703 9100 | Benennung: * Rohr 104 1
Bis. Masch. Nr.: 48 526 803
TI: (01.2001)
9104 007 4270 | Benennung: * Schneidschraube P5x16 105 4
Bis. Masch. Nr.: 48 526 803
TI: (01.2001)
6100 703 1400 |Benennung: * Unterlegteil 106 3
Bis. Masch. Nr.: 48 526 803
TI: (01.2001)
6100 703 1400 |Benennung: * Unterlegteil 106 1
Bis. Masch. Nr.: 37 508 257
TI: (03.1998)

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking

Rasenméher /Benzin/ MB 3 R
Stiickliste (1/7): A - Lenker

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.| Stk-Zahl

9240 216 1100

Benennung: * Hutmutter M8
Bis. Masch. Nr.: 48 526 803
TI: (01.2001)

107

1

9309 021 0180

Benennung: * Scheibe 8,4
Bis. Masch. Nr.: 48 526 803
TI: (01.2001)

108

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking

Rasenméher /Benzin/ MB 3 R
Stiickliste (1/7): A - Lenker

KissInfoTec, 25.10.2018

—_—————— e ——— ——

111_O4ET_IMG_001



Viking

Rasenméher /Benzin/ MB 3 R
Stiickliste (2/7): B - Gehause

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
6105 700 8500 |Benennung: Gehause 1 1
6105 760 2300 | Benennung: Verstarkung 2 1
9691 003 2531 | Benennung: Druckfeder 8,75x11,25x29,5 3 1
9027 068 1860 | Benennung: Flachrundschraube M8x30 4 1
9212 260 1100 | Benennung: Sechskantmutter M8 5 4
9291 021 0180 | Benennung: Scheibe 8,4 6 5
6105 706 2400 | Benennung: Klappe 7 1
6105 703 6605 | Benennung: Drehgriff 8 1
9395 901 0020 | Benennung: Federsplint 8x2 9 1
6105 703 1700 | Benennung: Stange 10 1
6105 703 1700 | Benennung: * Stange 10 1

Bis. Masch. Nr.: 32 083 492

TI: (11.1996)
9027 068 2050 | Benennung: Flachrundschraube M8x100 11 1
6105 706 4400 |Benennung: Abweiser 12 1
9104 007 4295 | Benennung: Schneidschraube P5x35 13 1
9307 020 0120 | Benennung: Scheibe 5,3 14 1
0000 967 3679 | Benennung: Warnhinweis 15 1
6105 967 4410 | Benennung: Hinweisaufkleber 16 1
9027 068 1770 | Benennung: Flachrundschraube M8x16 17 6
9240 216 1100 | Benennung: Hutmutter M8 18 7
9307 021 0180 | Benennung: Scheibe 8,4 19 7
6105 703 6450 | Benennung: Druckfeder 16,5x18,5x35 20 1
6105 708 7700 | Benennung: * Starlockring 100 1

Bis. Masch. Nr.: 32 083 492

TI: (11.1996)

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking

Rasenméher /Benzin/ MB 3 R
Stiickliste (2/7): B - Gehause

KissInfoTec, 25.10.2018

111_04ET_IMG_Q02



Viking

Rasenméher /Benzin/ MB 3 R
Stiickliste (3/7): C - Fahrwerk

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

6105 700 2440

Benennung: Achse

6118 704 1200

Benennung: Achshalter

6105 700 2435

Benennung: Achse

6364 700 0400

Benennung: Rad kpl. 200

6100 704 0303

Benennung: Radkappe

6100 704 0302

Benennung: * Radkappe
Bis. Masch. Nr.: 56 486 855
TI: (18.2002)

(621 K, 1 =N KOV B \N)

W W[ W= N]|—~

6105 704 0300

Benennung: * Radkappe
Bis. Masch. Nr.: 51 944 739
TI: (29.2001)

9007 319 1090

Benennung: Sechskantschraube M5x40

6105 708 4510

Benennung: Torsionsfeder

6105 700 2920

Benennung: Verstellhebel

6103 703 6601

Benennung: Griff

6105 703 4900

Benennung: Schenkelfeder

9039 488 9206

Benennung: Schneidschraube IS M5x16

9039 488 9205

Benennung: * Schraube M5x16
Bis. Masch. Nr.: 4 30 057 356
TI: (12.2003)

NIN| == ]~

9212 260 0700

Benennung: Sechskantmutter M5

12

9503 003 5297

Benennung: Kugellager 6001-2TRS

13

6105 706 5800

Benennung: Schirze

14

6105 708 0900

Benennung: Niet

15

9212 260 1100

Benennung: Sechskantmutter M8

16

9291 021 0180

Benennung: Scheibe 8,4

17

9296 021 1280

Benennung: * Scheibe P12x18x1
Bis. Masch. Nr.: 32 083 492

100

wlo|b|lw|l=]o|—

6105 700 0495

Benennung: * Rad
TI: (59.2015)

101

6105 700 0491

Benennung: * Rad
Bis. Masch. Nr.: 56 486 855
TI: (18.2002)

101

6105 700 0490

Benennung: * Rad
Bis. Masch. Nr.: 51 944 739
TI: (29.2001)

101

9503 003 9011

Benennung: * Kugellager 27M-3,6x12
TI: (59.2015)

102

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking
Rasenméher /Benzin/MB 3 R

Stiickliste (3/7): C - Fahrwerk

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking

Rasenméher /Benzin/ MB 3 R
Stiickliste (4/7): D - Motor, Messer (f. édltere Bauart)

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

Benennung: * BRIGGS & STRATTON, Vier-Takt-Motor Daten am Moto
Bis. Masch. Nr.: 35 899 550
TI: (11.1996)

1

Benennung: BRIGGS & STRATTON, Vier-Takt-Motor Daten am Motor

6105 702 5021

Benennung: Messerbuchse

6105 702 0121

Benennung: Messer

6105 702 0120

Benennung: * Messer
Bis. Masch. Nr.: 44 966 067
TI: (01.2001)

WIWIN|—~

alalal—a

0000 082 0404

Benennung: Abdeckung

9104 003 0820

Benennung: Schraube IS P4x30

6105 702 1830

Benennung: Spannscheibe 11x40x2,5

9008 341 9076

Benennung: Sechskantschraube 3/8"x2" (45 - 55 Nm)

9008 341 9069

Benennung: * Sechskantschraube 3/8"x2" (45 - 55 Nm)
TI: (71.2012)

~N|N|[o|lo| b~

Al N~

9007 319 1970

Benennung: Sechskantschraube M8x60

(o0}

N

9075 478 4820

Benennung: * Zylinderschraube D9x25
Bis. Masch. Nr.: 35 899 550
TI: (11.1996)

6105 967 3811

Benennung: Typenbezeichnung MB 3 R

10

6105 967 3810

Benennung: * Typenbezeichnung MB 3 R
Bis. Masch. Nr.: 51 861 738
TI: (26.2001)

10

9008 319 1880

Benennung: Sechskantschraube M8x35

11

9214 320 1105

Benennung: Sichermutter M8

12

9212 260 1100

Benennung: * Sechskantmutter M8
Bis. Masch. Nr.: 4 30 542 657
TI: (07.2005)

12

9291 021 0180

Benennung: Scheibe 8,4

13

6105 702 5000

Benennung: * Buchse
Bis. Masch. Nr.: 48 526 803
TI: (01.2001)

100

6102 708 9310

Benennung: * Spannscheibe
Bis. Masch. Nr.: 48 526 803
TI: (01.2001)

101

6103 708 5300

Benennung: * Klemmstiick
Bis. Masch. Nr.: 48 526 803
TI: (01.2001)

102

9460 624 4031

Benennung: * Sicherungsscheibe 10,5
Bis. Masch. Nr.: 48 526 803
TI: (01.2001)

103

9007 319 9015

Benennung: * Sechskantschraube 3/8"x2"
Bis. Masch. Nr.: 48 526 803
TI: (01.2001)

104

9482 435 0820

Benennung: * Scheibenfeder 4x6,5
Bis. Masch. Nr.: 48 526 803
TI: (01.2001)

105

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking
Rasenméher /Benzin/ MB 3 R
Stiickliste (4/7): D - Motor, Messer (f. édltere Bauart)

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking
Rasenméher /Benzin/ MB 3 R
Stiickliste (5/7): E - Disk Cut

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
6909 700 5105 | Benennung: Messerscheibe kpl. 1
6909 702 1101 | Benennung: Messerscheibe 1 1

6909 702 1100 | Benennung: * Messerscheibe
Bis. Masch. Nr.: 44 966 067
TI: (01.2001)

—_

1

6909 702 3200 | Benennung: Messerklinge

6909 702 3800 |Benennung: Messerhalter

9062 319 1850 | Benennung: Senkschraube M8x20 (15 - 20 Nm)

Al lW|IN
R BN

9064 319 1800 | Benennung: * Senkschraube M8x20
TI: (02.1998)

9212 260 1100 | Benennung: Sechskantmutter M8

o
N

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking

Rasenméher /Benzin/ MB 3 R
Stiickliste (5/7): E - Disk Cut

KissInfoTec, 25.10.2018

111_04ET_IMG_005



Viking

Rasenméher /Benzin/ MB 3 R
Stiickliste (6/7): F - Werkzeuge

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

0812 190 1000

Benennung: Ziindkerzenschlissel

1

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking

Rasenméher /Benzin/ MB 3 R
Stiickliste (6/7): F - Werkzeuge

11_C4ET_IMG_D08

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking

Rasenméher /Benzin/ MB 3 R
Stiickliste (7/7): G - Sonderwerkzeug

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

6165 890 2200

Benennung: Montagewerkzeug
TI: (57.2012)

1

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking
Rasenméher /Benzin/ MB 3 R
Stiickliste (7/7): G - Sonderwerkzeug

KissInfoTec, 25.10.2018





